

ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭವನ, ಬೀರಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ, ಚಪ್ಪರದಕಲ್ಲು, ಕುಂದಾಣಿ ಹೋಬಳಿ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾ) ಜಿಲ್ಲೆ-562110.

ಕಛೇರಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:080-29781057

ಇ ಮೇಲ್: ceo_zp_brur@nic.in

“ಅಧಿಸೂಚನೆ”

ವಿಷಯ:- ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ:- ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಗ್ರಾಅಪ/886/ಗ್ರಾಪಂಕಾ/2016
ದಿನಾಂಕ: 29-09-2020.

ಸರ್ಕಾರದ ಉಲ್ಲೇಖಿತ ಅಧಿಸೂಚನೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ನೇಮಕಾತಿ ಸೇವಾ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ಮಾಡುವ ಸಲುವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದು, ಅದರಂತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ 04 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಪ್ರತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ವಿವಿಧ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇರೆಗೆ ಹಾಗೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಅನ್ವಯ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಜರುಗಿಸಲು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆನ್ ಲೈನ್ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

I. ಕರವಸೂಲಿಗಾರರು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 04 (ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ)

ಹುದ್ದೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯಸ್ಸು	ಆಯ್ಕೆ ವಿಧಾನ
ಕರವಸೂಲಿ ಗಾರರು	1. ಕನ್ನಡವನ್ನು ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನಾಗಿ ಪಿ.ಯು.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು. 2. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ತರಬೇತಿ ಕೋರ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮೂರು ತಿಂಗಳು ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರಬೇಕು.	<ul style="list-style-type: none"> ಪ.ಜಾತಿ/ಪ.ಪಂ/ಹಿಂ.ವ-01ಕ್ಕೆ 40 ವರ್ಷಗಳು ಹಿಂ.ವ-2ಎ,2ಬಿ,3ಎ,3ಬಿ 38 ವರ್ಷಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗಕ್ಕೆ 35 ವರ್ಷಗಳು 	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು

“ಕರವಸೂಲಿಗಾರರು ಹುದ್ದೆಯ ವರ್ಗೀಕರಣ”

ಕ್ರ. ಸಂ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ	ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಾ.ಸ್ಯೆ	ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು
1	ಸಾಮಾನ್ಯ	-	1	-	-	-	-	-	1
2	ಪ್ರವರ್ಗ-1	1	-	-	-	-	-	-	1
3	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
	ಒಟ್ಟು	2	1	-	-	-	-	-	3

ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಕರವಸೂಲಿಗಾರರ ಹುದ್ದೆಯ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಹೆಸರು	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ
1	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೊನಘಟ್ಟ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಗ್ರಾ.ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
2	ನಲಮಂಗಲ	ಕುಲುವನಹಳ್ಳಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-1(ಇತರೆ)
3	ನಲಮಂಗಲ	ಮರಳಕುಂಟೆ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಇತರೆ)

II. ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:04(ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ)

ಹುದ್ದೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯಸ್ಸು	ಆಯ್ಕೆ ವಿಧಾನ
ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	<ol style="list-style-type: none"> ಕನ್ನಡವನ್ನು ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನಾಗಿ ಪಿ.ಯು.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ತರಬೇತಿ ಕೋರ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಆರು ತಿಂಗಳು ತರಬೇತಿ ಪಡೆದಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯು ನಡೆಸುವ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ತೇರ್ಗಡೆ ಹೊಂದಬೇಕು. ಅರ್ಹತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ 50% ಅಂಕಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ 50% ಅಂಕಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಅರ್ಹತೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗುವುದು 	<ul style="list-style-type: none"> ಪ.ಜಾತಿ/ಪ.ಪಂ/ಹಿಂ.ವ-01 ಕ್ಕೆ 40 ವರ್ಷಗಳು ಹಿಂ.ವ-2ಎ,2ಬಿ,3ಎ,3ಬಿ 38 ವರ್ಷಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗಕ್ಕೆ 35 ವರ್ಷಗಳು 	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಅಂಕಗಳು

"ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ ಹುದ್ದೆಯ ವರ್ಗೀಕರಣ "

ಕ್ರ. ಸಂ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ	ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಾ.ಸೈ	ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು
1	ಸಾಮಾನ್ಯ	-	1	-	-	-	-	-	1
2	ಪ.ಪಂಗಡ	1	-	-	-	-	-	-	1
3	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	1	-	-	-	-	-	-	1
	ಒಟ್ಟು	2	1	-	-	-	-	-	3

ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ ಹುದ್ದೆಯ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಹೆಸರು	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ
1	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ವೆಂಕಟಗಿರಿಕೋಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಗ್ರಾ.ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
2	ನಲಮಂಗಲ	ಮರಳಕುಂಟೆ	ಪ.ಪಂಗಡ(ಇತರೆ)
3	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹಾದ್ರಿಪುರ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಇತರೆ)

III. ಅಟೆಂಡೆಂಟ್ (ಜವಾನ) ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 08 (ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ)

ಹುದ್ದೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯಸ್ಸು	ಆಯ್ಕೆ ವಿಧಾನ
ಅಟೆಂಡೆಂಟ್	ಕನ್ನಡವನ್ನು ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನಾಗಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು.	<ul style="list-style-type: none"> ಪ.ಜಾತಿ/ಪ.ಪಂ/ಹಿಂ.ವ-01ಕ್ಕೆ 40 ವರ್ಷಗಳು ಹಿಂ.ವ-2ಎ,2ಬಿ,3ಎ,3ಬಿ 38 ವರ್ಷಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗಕ್ಕೆ 35 ವರ್ಷಗಳು 	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು

" ಅಟೆಂಡೆಂಟ್ (ಜವಾನ) ಹುದ್ದೆಯ ವರ್ಗೀಕರಣ "

ಕ್ರ. ಸಂ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ	ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಾ.ಸೃ	ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು
1	ಸಾಮಾನ್ಯ	1	2	1	-	-	-	1	5
2	ಪ.ಜಾತಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
3	ಪ.ಪಂ	1	-	-	-	-	-	-	1
4	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ	1	-	-	-	-	-	-	1
5	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	-	-	1	-	-	-	-	1
	ಒಟ್ಟು	3	3	3	-	-	-	1	10

ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಅಟೆಂಡೆಂಟ್ (ಜವಾನ) ಹುದ್ದೆಯ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಗ್ರಾ.ಪಂ ಹೆಸರು	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ
1	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಕಾರಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಅಂಗವಿಕಲ)
2	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ವಿಶ್ವನಾಥಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಗ್ರಾ.ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
3	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಚೆನ್ನಾದೇವಿಅಗ್ರಹಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
4	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಹೆತ್ತಕ್ಕಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಇತರೆ)
5	ನಲಮಂಗಲ	ಕಣ್ಣೇಗೌಡನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾ.ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
6	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹಾದ್ರಿಪುರ	ಪ.ಜಾತಿ(ಗ್ರಾ.ಅಭ್ಯರ್ಥಿ)
7	ನಲಮಂಗಲ	ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿ	ಪ.ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
8	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಅಣ್ಣೇಶ್ವರ	ಪ.ಪಂ(ಇತರೆ)
9	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಬಿಜ್ಜವಾರ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ(ಇತರೆ)
10	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಮುಗಬಾಳ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಮಹಿಳೆ)

IV. ಕ್ಲಿನರ್ (ಸ್ವಚ್ಛತಾಗಾರ) ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ: 34 (ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ)

ಹುದ್ದೆ	ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯಸ್ಸು	ಆಯ್ಕೆ ವಿಧಾನ
ಕ್ಲಿನರ್	ಕನ್ನಡವನ್ನು ಒಂದು ವಿಷಯವನ್ನಾಗಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರಬೇಕು.	<ul style="list-style-type: none"> ಪ.ಜಾತಿ/ಪ.ಪಂ/ಹಿಂ.ವ-01ಕ್ಕೆ 40 ವರ್ಷಗಳು ಹಿಂ.ವ-2ಎ,2ಬಿ,3ಎ,3ಬಿ 38 ವರ್ಷಗಳು ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗಕ್ಕೆ 35 ವರ್ಷಗಳು 	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳು

"ಕ್ಲಿನರ್ (ಸ್ವಚ್ಛತಾಗಾರ) ಹುದ್ದೆಯ ವರ್ಗೀಕರಣ"

ಕ್ರ. ಸಂ	ಮೀಸಲಾತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ	ಯೋಜನಾ ನಿರಾಶ್ರಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಮಾ.ಸ್ಕೆ	ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು
1	ಸಾಮಾನ್ಯ	6	6	7	1	1	2	2	25
2	ಪ.ಜಾತಿ	1	3	2	-	-	1	1	8
3	ಪ.ಪಂ	1	-	1	-	-	-	-	2
4	ಪ್ರವರ್ಗ-1	-	1	1	-	-	-	-	2
5	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	2	1	2	-	-	1	-	6
6	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ	-	1	1	-	-	-	-	2
7	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ	-	1	1	-	-	-	-	2
8	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ	1	-	1	-	-	-	-	2
	ಒಟ್ಟು	11	13	16	1	1	4	3	49

ತಾಲ್ಲೂಕುವಾರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಕ್ಲಿನರ್ (ಸ್ವಚ್ಛತಾಗಾರ)ಹುದ್ದೆಯ ವಿವರ

ಕ್ರ. ಸಂ	ತಾಲ್ಲೂಕು	ಗ್ರಾ.ಪಂ ಹೆಸರು	ಮೀಸಲಾತಿ ವಿವರ
1	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಕಲ್ಲುಂಟೆ ಅಗ್ರಹಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಇತರೆ)
2	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ತೂಬಗೆರೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಇತರೆ)
3	ಹೊಸಕೋಟೆ	ನಂದಗುಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಇತರೆ)
4	ಹೊಸಕೋಟೆ	ವಾಗಟ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಇತರೆ)
5	ನೆಲಮಂಗಲ	ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಇತರೆ)
6	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಕಂಬಳಿಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ)
7	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಕೊಯಿರಾ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ)
8	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಚನ್ನದೇವಿಅಗ್ರಹಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ)
9	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಬಿಜ್ಜವಾರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ)
10	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಲಕ್ಕೊಂಡನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ)
11	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಸಮೇತನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಗ್ರಾಮೀಣ)
12	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಅನುಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
13	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಓರೋಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
14	ನೆಲಮಂಗಲ	ಕುಲುವನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)


15	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಗಣಗಲೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
16	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಜಾಲಿಗೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
17	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಮೆಳಕೋಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
18	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ವೆಂಕಟಗಿರಿಕೋಟೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ
19	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಹತ್ತಕ್ಕಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)
20	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಕೆಸ್ತೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ)
21	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಯೋ.ನಿರಾಶ್ರಿತರು)
22	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ತಿಪ್ಪೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಾ.ಸೈನಿಕ)
23	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ(ಮಾ.ಸೈನಿಕ)
24	ನೆಲಮಂಗಲ	ಕುಲುವನಹಳ್ಳಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಅಂಗವಿಕಲ)
25	ನೆಲಮಂಗಲ	ಮಣ್ಣೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಅಂಗವಿಕಲ)
26	ಹೊಸಕೋಟೆ	ದೊಡ್ಡಗಟ್ಟಿಗನಬೆ	ಪ.ಜಾತಿ(ಇತರೆ)
27	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಆಲೂರುದುದ್ದನಹಳ್ಳಿ	ಪ.ಜಾತಿ(ಗ್ರಾಮೀಣ)
28	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಚನ್ನಹಳ್ಳಿ	ಪ.ಜಾತಿ(ಗ್ರಾಮೀಣ)
29	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ವಿಶ್ವನಾಥಪುರ	ಪ.ಜಾತಿ(ಗ್ರಾಮೀಣ)
30	ನೆಲಮಂಗಲ	ಆರೆಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ಪ.ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
31	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಕೋರಮಂಗಲ	ಪ.ಜಾತಿ(ಮಹಿಳೆ)
32	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹಣಬೆ	ಪ.ಜಾತಿ(ಮಾ.ಸೈನಿಕ)
33	ನೆಲಮಂಗಲ	ಕುಲುವನಹಳ್ಳಿ	ಪ.ಜಾತಿ(ಅಂಗವಿಕಲ)
34	ನೆಲಮಂಗಲ	ಅಗಳಕುಪ್ಪೆ	ಪ.ಪಂಗಡ(ಇತರೆ)
35	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಜಾಲಿಗೆ	ಪ.ಪಂಗಡ(ಮಹಿಳೆ)
36	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಶಿವಾನಪುರ	ಪ್ರವರ್ಗ-1(ಗ್ರಾಮೀಣ)
37	ನೆಲಮಂಗಲ	ಗೊಲ್ಲಹಳ್ಳಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-1(ಮಹಿಳೆ)
38	ಹೊಸಕೋಟೆ	ಕಂಬಳೀಪುರ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಇತರೆ)
39	ನೆಲಮಂಗಲ	ನರಸೀಪುರ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಇತರೆ)
40	ನೆಲಮಂಗಲ	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಗ್ರಾಮೀಣ)
41	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಗೊಡ್ಡಮುದ್ದೇನಹಳ್ಳಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಮಹಿಳೆ)
42	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಯಲಿಯೂರು	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಮಹಿಳೆ)
43	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹೆಗ್ಗಡಿಹಳ್ಳಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ(ಮಾ.ಸೈನಿಕ)
44	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	ಹೊನ್ನಾವರ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ(ಗ್ರಾಮೀಣ)
45	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಜಾಲಿಗೆ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ(ಮಹಿಳೆ)
46	ನೆಲಮಂಗಲ	ಕಳಲುಘಟ್ಟ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ(ಗ್ರಾಮೀಣ)
47	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಬಾದಿಗೆರೆ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ(ಮಹಿಳೆ)
48	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಕಾರಹಳ್ಳಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ(ಇತರೆ)
49	ನೆಲಮಂಗಲ	ಮರಳಕುಂಟೆ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ(ಮಹಿಳೆ)

ನಿಬಂಧನೆಗಳು:-

1. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

2. ಸಾಮಾನ್ಯ ವರ್ಗ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂ.300/-, ಹಿಂ.ಪ.ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂ.200/- ಹಾಗೂ ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪಂ.ಪಂಗಡ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ರೂ.100/-ಗಳನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಗಳ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುವುದು.
3. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಆಯಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಆಯಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.
4. ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಸರ್ಕಾರದ/ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಾವಳಿ, ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
5. ಹುದ್ದೆವಾರು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ವಯಸ್ಸು, ಅನುಭವದ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಸಿಂಧುತ್ವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ವಯಂ ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಆನ್ ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.
6. ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯು ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅರ್ಹತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಗರಿಷ್ಠ ಅಂಕಗಳನ್ನು ಆಧಾರಿಸಿ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸಮವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗುವ ನಿಬಂಧನೆಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.
7. ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಆಯ್ಕೆಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗುವ ನಿಬಂಧನೆಗೊಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.
8. ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯು ನಡೆಸುವ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 50 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.
9. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲೆಯನ್ನು ರೋಸ್ಟರ್ ಬಿಂದುಗಾಗಿ ಒಂದು ಯೂನಿಟ್ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಲ-ಕಾಲಕ್ಕೆ ಹೊರಡಿಸುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗನುಸಾರ ಕ್ರಮವಹಿಸುವ ನಿಬಂಧನೆಗೊಳಪಟ್ಟಿದೆ.
10. ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನೇಮಕಾತಿಯು ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ:ಗ್ರಾಅಪ/886/ಗ್ರಾಪಂಕಾ/2016 ದಿನಾಂಕ: 29-09-2020ರ ಷರತ್ತು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ಆಯ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ / ಆಯ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯ ನಿರ್ಣಯಗಳು ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತವೆ.
11. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ:-20-10-2022.
12. ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಪಟ್ಟಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಮುನ್ನಾ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ:
 - ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮುನ್ನಾ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿರುವ ಮೂಲ ರಶೀದಿ ಪ್ರತಿ ಅಪ್ ಲೋಡ್ ಮಾಡುವುದು.
 - ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಮೆರಿಟ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಅರ್ಹರಾದ ಕ್ಲೇಮ್ ಮಾಡಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿಯಾನುಸಾರ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಹುದ್ದೆಗಳ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಮೆರಿಟ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ.
 - ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ/ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್/ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯ ನೈಜತೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.
 - ಅದರಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ನೈಜತೆ ದೃಢಪಡದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
 - ವಿವೇಶ ಸೂಚನೆ: ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಸದರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಮಾಡುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಆನ್ ಲೈನ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು ಬೇರೆ ಜಿಲ್ಲೆ/ತಾಲ್ಲೂಕು/ಗ್ರಾಮದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಗಣನೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಸ್ಥಳ: ವೆಬ್ ಸೈಟ್ : <https://bangalorerural.nic.in> ನಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.


ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್